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Summary

The relevance of information to your needs? [How would you rate your
satisfaction?]
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Presentation Quality of instructors? [How would you rate your satisfaction?]
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Subject matter knowledge of instructors? [How would you rate your
satisfaction?]
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Very Low 0 0%

S Low 0 0%
Low Moderate 1 5%
Moderate [} High 3 15%
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The over all quality of Session 2? [How would you rate your satisfaction?]
Very Low 0 0%

Very Low Low 1 5%
Low Moderate 2 10%
High 6 30%

Moderate
Very High 11  55%

High

Very High
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Was the information easy to understand?
Yes 19 100%
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Business structure and basic business forms [How do you rate your
knowledge BEFORE farm school on the subjects we covered?]

Very Low 1 5%
Llow 5 25%
Moderate 8 40%
High 5 25%
Very High 1 5%

https://docs.google.com/a/ncsu.eduforms/d/18A8olcx0AM HxQM S2K2XeUnK2NIBC 7gN-ClwMIgggON8/viewanalytics



6/1/2015

NC FARM SCHOOL SESSION 2 EVALUATION - Google Forms

Leasing farm land and lease agreements [How do you rate your knowledge
BEFORE farm school on the subjects we covered?]

Very Low 2 10.5%
very Low [ Low & 31.6%
High 15.8%
Very High 1 5.3%
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Insurance and protecting your business [How do you rate your knowledge
BEFORE farm school on the subjects we covered?]

Very Low 1 5.3%
very Low [l Low 5 26.3%
Low — Moderate 9 47.4%
High 3 15.8%
Very High 1 5.3%
Very High -
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Zoning and regulations [How do you rate your knowledge BEFORE farm
school on the subjects we covered?]
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Business structure and basic business forms [How do you rate your
knowledge AFTER farm school on the subjects we covered?]
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Leasing farm land and lease agreements [How do you rate your knowledge
AFTER farm school on the subjects we covered?]

Very Low 0 0%
viey Lo Low O 0%
Low Moderate 8 42.1%
High 9 47.4%
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Very High 2 10.5%
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Insurance and protecting your business [How do you rate your knowledge
AFTER farm school on the subjects we covered?]

Verylow 0 0%

Very Low Llow 0 0%
Low Moderate 8 40%
High 10 50%
Very High 2 10%
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Zoning and regulations [How do you rate your knowledge AFTER farm school
on the subjects we covered?]
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Very Low

Low
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Very High

Very Low 0 0%
Low 2 10.5%
Moderate 10 52.6%
High 5 26.3%
Very High 2 10.5%

Did session 2 meet your expectations?

Yes 19 95%
No 1 5%

How can we improve this business session?
I think the session should be spread out over two classes to cover some of the areas in
more detail

use an example business through the presentation to provide what a real life situation
looks like.

More time is needed to cover the topics in this session. Quality of the material was
excellent, but unable to cover all the material

More tax information
a little more zoning info

| expected a little more tax information

Identify the structure of a business that best suits your needs? [Please choose
the response that describes your ability to respond to the Legal Issues in
starting a business.]
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MNo

Already doing this -

0 3 6 9 12 15

No 0 0%

Maybe 3 15%

Yes 13 65%

Already doing this 4 20%

Understand why a lease agreement is important to protecting your business?
[Please choose the response that describes your ability to respond to the Legal
Issues in starting a business.]

No

Maybe

Yes

Already doing this

0 4 5 12 16 20

No 0 0%

Maybe 1 5%

Yes 18 90%

Already doing this 1 5%

Choose what forms of insurance you may need to consider for your business?
[Please choose the response that describes your ability to respond to the Legal
Issues in starting a business.]

v

Already doing this
0 2 4 6 8 10 12
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No 1 5%

Maybe 3 15%

Yes 11 55%

Already doing this 5 25%

Understand how zoning requirements and regulations affect a business?
[Please choose the response that describes your ability to respond to the Legal
Issues in starting a business.]

No I
Maybe -
Already doing this -

0 3 B 9 12 15

No 1 5%

Maybe 3 15%

Yes 13 65%

Already doing this 3 15%

Number of daily responses
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